
L’articulation du genou fonctionne comme une charnière. L’os de la cuisse, que 
l’on appelle le fémur, situé dans le haut de la jambe est attaché à l’os du mollet, 
que l’on appelle le tibia, situé dans le bas de la jambe. L’articulation du genou 
permet à l’os du tibia de bouger de l’avant à l’arrière sur l’os de la cuisse pour vous 
permettre de plier et redresser la jambe.

Qu’est-ce qu’une articulation du genou? 

Vue antérieure (avant) Vue postérieure (arrière)

Os de la cuisse
(Fémur)

Os du mollet
(Tibia)


